

HRVATSKA POŠTA U 2016. GODINI OSTVARILA 107 MILIJUNA DOBITI

□ Prošlogodišnja dobit od 107 milijuna kuna za pokriće ranijih gubitaka

Glavna skupština Hrvatske pošte trebala bi na sjednici 20. lipnja donijeti odluku kojom se dobit iz 2016. godine raspoređuje za pokriće gubitaka iz prethodnih godina. To se predlaže u pozivu za glavnu skupštinu, objavljenom u petak. Hrvatska pošta prošle je godine ostvarila dobit poslije oporezivanja u iznosu od 107,9 milijuna kuna te se predlaže njezino raspoređivanje za pokriće prenesenog gubitka iz prethodnih godina.

Predlaže se i davanje razrješnice Upravi i Nadzornom odboru za vođenje i nadzor nad vođenjem poslova u 2016. godini.

DVIJE STRANE MEDALJE U PRIMJENI NOVIH PRAVILNIKA O SISTEMATIZACIJI I PLAĆAMA

Dugo su se u neizvjesnosti čekali novi pravilnici o plaćama i sistematizaciji radnih mjesta.

Kad su konačno objavljeni mnogi su odahnuli, jer im se njima ništa ne mijenja.

Onim kolegicama i kolegama na koje se odnose promjene, intenzitet mišljenja i osjećaja određuju njihova očekivanja i – neizvjesnost. Bez toga mi kao da ne funkcioniramo normalno!

Divizija pošte se, čini se, pripremala na ovaj događaj, što putem prethodnog pilot projekta u kojemu se preoblikovala rukovodeća struktura (smanjenje broja voditelja područja i uvođenje voditelja timova), što zbog pristupa odgovornih koji su postupno uvodili promjene i pripremali radnike na njih. Na taj su način, čini se, umanjene tenzije, neizvjesnost iščekivanja i eventualni šokovi.

Barem u većini slučajeva!?

Dobro je da je tako, namjerno ili slučajno, jer ipak se ovdje radi o ljudskim sudbinama. Kad se već nešto i mora mijenjati, neka oni na koje se promjena odnosi budu što pripravniji na nju.

U Diviziji mreža se sve događalo nekako brže.

Radnici DM-a na nekim područjima nisu imali takav tretman. Iako se ovdje preliminarno razgovaralo s nekim pojedincima, do posljednjeg trenutka većina nisu znali što ih čeka.

Kada je došao dan pripočavanja odluke pozvani radnici okupili bi se svi zajedno na pozivnom mjestu. Struktura: operater u poštanskom uredu, voditelj smjene i voditelji tima.

Promatrajući i slušajući dobro poznate kolegice i kolege situacija je bila toliko nepredvidiva da se mogla razaznati lepeza različitih osjećaja na svakom poje-

dincu: uzbuđenje, neugoda i neizvjesnost.

Svakom je bilo jasno da među njima netko dobiva, a netko gubi!

Samo je pitanje tko i koliko!

Neki operateri su djelovali zatečeno, kao da su ovdje dospjeli zabunom, ne toliko što su se našli u odabranom društvu kandidata za rukovodeće mjesto koliko zbog činjenice da ih ono što im se nudi uopće ne zanima.

Zaista bizarna situacija koja potvrđuje da pristup radnicima nije pripremljen ni prikladan, odnosno da se s njima nije valjano komuniciralo.

Čekajući poziv na razgovor, pogledavaju se i kao da očima pokušavaju izreći nešto utješno jedni drugima, samo da razbiju ovu nametnutu učmalost.

Smijeh, suze i znoj

O rezultatima nećemo pojedinačno govoriti, ali valja spomenuti da je bilo smijeha, suza i znoja!

Isto tako, reći ćemo samo to da su svi pozvani kojima je ponuđeno rukovodeće radno mjesto to zacijelo i zaslužili.

Za sve njih, nažalost, nije bilo mjesta na očekivanoj poziciji, pa su neki degradirani.

Zato je ono što nas osobito zanima transparentnost kriterija!

Čini se da su neki razlozi za smjenu bili vrlo osobno motivirani, jer su otpali neki za koje će većina reći da su kvalitetniji.

Dakle, ono što se daje prepoznati je to da pojedinci s pozicije moći nagrđuju i kvare sustav ili, kako bi u narodu rekli, koriste položaj da nekomе naude!

I zanimljivo je da slične „gadosti“ uporno i na znanje mnogih čine već duže vrijeme!

Koliko god to zvučalo cinično, nekršćanski, nehumano, neprofesionalno ili jednostavno zlobno – mnogi se pitaju: hoće li već jednom i oni „paсти“!?

CRNE PROMETNE BROJKE

Iz prošlogodišnjih prometnih statistika mnogo se toga može iščitati i te probleme sanirati. Tako su brzina, alkohol i mladost ugasili čak 259 života na hrvatskim cestama! Vozači bez položenog vozačkog ispita skrivali su 544 nesreće s nastradalim osobama i u tim je nesrećama poginulo 18 ljudi.

Prema podacima koje je objavio MUP, u 2016. godini dogodile su se 32.735 prometnih nesreća. Te su nesreće uzele 307 ljudskih života, dok je 2723 ljudi bilo teško, a 11.806 lakše ozlijeđeno.

Mladi vozači skrivali su 1535 nesreća s nastradalim osobama, što je 8,9% više nego 2015. godine. U tim je nesrećama poginula 51 osoba, a 2274 je ozlijeđeno. Najgori mjesec, što se tiče poginulih na cestama, bio je kolovoz. Ceste su tog mjeseca uzele 41 život.

HRVATSKA POŠTA - KOMPANIJA VELIKIH PROMETNIH BROJKI

Hrvatska pošta danas je kompanije velikih brojki

- 3500 poštara
- 800 vozila
- 2045 motocikala, 350 bicikala
- 38 milijuna prijeđenih kilometara godišnje



21. ŠPORTSKI SUSRETI BRANITELJA

I ove godine, 10. i 11. lipnja, branitelji iz Hrvatske pošte, s područja cijele Lijepe naše, okupili su se na **Sportskim susretima u Termama Topusko**.

Tradicija je to duga 21 godinu, a od toga ovdje u Topuskom okupili smo se peti put.

Izrazito lijepo i toplo vrijeme dočekalo je 80-ak branitelja koji su se od športskih disciplina okušali u šahu, te kartaškim igrama, a kruna igara, kao i svake godine, bilo je potezanje konopa.

Terme Topusko imaju dosta ostalih sadržaja pa je svaki od sudionika susreta našao ponešto za sebe, pa su tako uz kupanje nezaobilazna bila i neformalna odbojkaška natjecanja na pijesku.

Iako je glavni razlog Športskih susreta, druženja, na kraju su proglašeni najbolji ovogodišnji sportaši kojima je Zvonko Filković, najstariji član podijelio i prigodne medalje i pehare.

ŠAH: 1. Ivan Babić – RIJEKA, 2. Vladimir Kupres –ZAGREB, 3. Robert Valenčak – SL. BROAD

BELA: 1. OSIJEK, 2. ZAGREB 3, 3. ZAGREB 1

BRIŠKULA: 1. SPLIT 2, 2. RIJEKA, 3. SPLIT 1

KONOP: 1. KARLOVAC, 2. ZAGREB, 3. VINKOVCI-BJELOVAR

Uz zahvalu Upravi društva na pomoći i sudjelovanju u organizaciji, nadamo se i slijedećim 22. Športskim susretima branitelja Hrvatske pošte!



SKUP RADNIKA U KARLOVCU

Obavještavam vas da će se skup radnika, temeljem članka 163. Zakona o radu, s ciljem obavješćivanja radnika za Grupu područja 2, održati u Karlovcu dana 27. lipnja 2017. godine (utorak), u zgradi u dvorištu pošte 47000 Karlovac, I.G. Kovačića 4., I kat, soba 112 (soba za sastanke) s početkom u 15.00 sati.

Dnevni red skupa radnika:

1. Izveštaj o radu RV GP2 u proteklom periodu.
2. Izveštaj o poslovanju HP d.d.
3. Stanje u HP d.d.

STIŽU VRUĆINE

Očekuju nas ekstremno visoke temperature i toplinski udari

'**Dugo toplo ljeto**' je pred nama, barem prema dugoročnoj prognozi AccuWeathera. Prema procjenama ovoga nam ljeta prijete i toplotni udari, osobito u srpnju i kolovožu, a mogući su već i u lipnju.

Temperature će biti iznad 32 stupnja, a tijekom toplinskih udara moguće su rekordno visoke temperature.

Zdravstvenne tegobe povezane s radom na visokoj temperaturi

Pojava zdravstvenih problema i njihov oblik ovise o čimbenicima okoliša, radnim uvjetima i tjelesnim obilježjima samih radnika. Uzrok zdravstvenih problema uglavnom je umor izazvan dugotrajnim fizičkim radom na visokim temperaturama te neadekvatan unos tekućine i elektrolita. Mogu se javiti slijedeći zdravstveni problemi: dehidracija, prolazni toplinski umor, toplinski grčevi, nesvjestica uslijed vrućine, toplinska iscrpljenost, toplinski udar, sunčanica, promjene na koži.

Dan antifašističke borbe

ČESTITAMO

Dan antifašističke borbe je državni blagdan u Republici Hrvatskoj koji se slavi 22. lipnja. Obilježava se u znak sjećanja na 22. lipnja 1941. kad je u šumi Brezovica kod Siska osnovan Prvi sisački partizanski odred, ujedno i prva antihitlerovska postrojba u tadašnjoj okupiranoj Europi.



Dan državnosti

ČESTITAMO

Dan državnosti u Republici Hrvatskoj je blagdan koji se obilježava 25. lipnja, na dan kada je 1991. godine Hrvatski sabor donio Ustavnu odluku o samostalnosti i suverenosti Republike Hrvatske proglašavajući Republiku Hrvatsku samostalnom i neovisnom državom.

GLAVNI POVJERENICI

SC GP 1

Ivica Franić, Zagreb,

tel: 01/4611615, mob: 099/ 2675 634

SC GP 2

Siniša Seketin, Varaždin,

tel: 042/314 236, mob: 098/ 9732 371

SC GP 3

Domagoj Mendeš, Split,

tel: 021 342 584, mob: 098/ 9060 340

SC GP 4

Gordana Perković, Šibenik,

tel: 022/ 342 226, mob: 098/ 9042 038

SC GP 5

Marija Mandić, Slavonski Brod,

tel: 035/ 223 538, mob: 098/ 730 720

SC GP 6

Ingrid Sušanj, Rijeka,

tel: 051/ 200 383, mob: 099/ 2110 139

RSRH je član Nezavisnih hrvatskih sindikata

Uredništvo: **Željko Vidaković** - glavni i odgovorni urednik, **Marija Jukić, Ivica Franić, Siniša Seketin, Domagoj Mendeš, Gordana Perković, Marija Mandić, Ingrid Sušanj, Cvetan Kovač.**

TF: 01 4611616; FAX: 01 4611617; ADS: Kneza Mislava 11 /2, 10000 ZAGREB; E-MAIL rsrh@rsrh.hr